

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму
«Облік і оподаткування»
другого (магістерського) рівня
галузі знань 07 управління та адміністрування, спеціальність 071 облік і
оподаткування,
ступінь вищої освіти магістр

У сучасних умовах сьогодення, задля підтримки належного рівня нової європейської структури соціального простору, питання якісної підготовки й кадрового забезпечення ерудованих й компетентних, з інноваційним мисленням, фахівців з обліку і оподаткування зі знанням іноземних мов – займає одне з пріоритетних місць.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 облік і оподаткування враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 облік і оподаткування для другого (магістерського) рівня вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в економіці в цілому. Реалізація освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральні компетентності, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Послідовність викладення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік і обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки студентів спеціальності «Облік і оподаткування» й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. За обсягом, змістом і структурою програма відповідає встановленим вимогам до освітніх програм такого рівня освіти.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління і адміністрування.

Рецензент:

д.е.н., професор
начальник навчально-наукового центру
підготовки кадрів вищої кваліфікації
Сумського державного університету

Бойко А.О.

